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 نمره سؤالات رديف
 

 )4از  1 صفحة(

1 

 .مناسب پر كنيدهاي واژه يا واژهجاهاي خالي را با هاي زير در گزاره

 در آن لحظه است.  .......................برابر با  tزمان در هر لحظة دلخواه  – سرعتشيب خط مماس بر نمودار الف)  

 براساس قانون ............نيوتن حالت سكون و حالت سرعت ثابت معادل يكديگرند.ب) 

  است. ...............بر حركت آن جسمهرچه تندي حركت يك جسم در شاره بيشتر باشد نيروي مقاومت شاره پ) 
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2 

 .دكني مشخص((نادرست))  اي((درست))  هايرا  با واژه ريز هاياز گزاره كيهر  ينادرست اي يدرست 

 جهت شتاب آن به طرف غرب باشد. يگاه استبه طرف شرق در حركت است. ممكن  ييخودروالف) 

يك متحرك در شكل روبرو، در بازة زماني   t-xمطابق نمودار  -ب
1
t  تا

2
t  

 داده است.مرتبه جهت حركتش را تغيير  سه متحرك

  تر از لختي آن درحالت حركت با سرعت ثابت است.لختي يك جسم  در حالت سكون بيش) پ

 .زمانندهمشوند و نيروهاي كنش و واكنش  همواره به دو جسم وارد مي) ت

 

1 

 

 

3 

 هاي زير پاسخ كوتاه بدهيد.به پرسش

چه سرعت متوسط آن با  ةحركت به عقب بازنگردد، انداز نياگر متحرك بر خط راست حركت كند و در ح -الف

 كميتي برابر است؟

 دو جرم را با هم مقايسه كنيد.دو جسم با جرم نابرابر داراي انرژي جنبشي برابرند. تكانة  -ب

 ) 2) و (1نمودار نيروي كشساني برحسب تغيير طول براي دو فنر ( -پ

 كداميك بيشتر است؟ثابت فنر رو، رسم شده است.در شكل رو به
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4 
cm را در بازة زماني نيم ساعت بر حسب  cm10شمار به طول سرعت متوسط نوك يك عقربة دقيقه s  به

 دست آوريد.
1 

5 

امتداد  در دهد كهزمان خودرويي را نشان مي –شكل روبرو نمودار سرعت 

 كند. حركت مي  xمحور 

 اگر خودرو در لحظة صفر در مبدا مكان باشد، 

زمان حركت اين خودرو را در بازة زماني حركت شتابدارش  -معادلة مكان

 بنويسيد.

 

 

 

2 

6 

50مانند شكل، جسمي به جرم kg  روي سطح افقي به ضريب اصطكاك جنبشي

250در حركت است. اگر نيروي كشش طناب  3/0 N  باشد، شتاب حركت جسم را

(    دست آوريد.به
2

10 mg
s

�( 
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 

T
r
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 نمره سؤالات رديف
 

 )4از  2 صفحة(

7 

حركت  اگر اختلاف عددي كه ترازو در دو حالت شخصي درون آسانسوري روي يك ترازوي فنري ايستاده است. 

2mبا شتاب ثابت  از حال سكون  s2  2با شتاب ثابت از حال سكون  رو به بالا و حركتm s2 رو به پايين ،

 ؟ است Kgباشد ، جرم شخص چند   N 240نشان مي دهد
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8 
 رسم كنيد.به صورت كيفي نمودار نيروي گرانشي وارد بر ماهواره را بر حسب فاصلة آن از مركز زمين )الف

10ب)دوره حركت نوساني يك آونگ ساده كه طول آن  cm   3است چند ثانيه است؟( )π �   )
2

10 mg
s

�( 

25/0 
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 . كنيدهاي زير، واژة درست را از داخل پرانتز انتخاب در گزاره

 ثابت فنر) وابسته است.  -فنر به ( دامنة نوسان -اي نوسانگر جرمالف) بسامد زاويه

تر) از بسامد طبيعي آن كوچك -شده به نوسانگر( برابر تشديد نوسانگر،  بسامد نيروي اعمال ب) در پديدة 

 است.

 كم) مي شود. -تندي جبهه هاي موج وقتي به از ناحية عميق به ناحية كم عمق ساحلي مي رسند (زيادپ) 

 جذر) فاصله از چشمه، رابطه وارون دارد. -شدت صوت حاصل از يك چشمة صوتي با ( مربع ت) 

 كمتر) از عقب آن است. -هاي موج در جلوي چشمه (بيشتروت، تجمع جبههدرحركت روبه جلوي چشمه صث) 

 شكست) برابر است. –ج) طبق قانون بازتاب عمومي، زاويه تابش همواره با زاوية (بازتاب 

5/1 

10 
100 ثابت با سبكي فنر انتهاي به  m نوسانگري به جرم N m 10 دامنه با و شده بستهcmهماهنگ حركت 

 است؟ ژول چند گذرد مي نقطة تعادل از كه ايلحظه در دهد. انرژي جنبشي نوسانگر مي انجام ساده

75/0 

11 

 نوع موج ايجاد شده هاي دياپازون،هنگام نوسان شاخه رو،الف) در شكل روبه

  در فنر و طناب را از لحاظ طولي يا عرضي مشخص كنيد. 

 

 

 

تابد و بخشي ديگر شود. بخشي از موج در سطح جدايي دو محيط باز ميب) موج نوري از هوا وارد شيشه مي

                                                                                                                  شود.  با ذكر دليل، بسامد موج تابشي و موج شكست را مقايسه كنيد.يابد و وارد شيشه ميشكست مي

 

5/0 

 

 

 

5/0 

0سيمي به چگالي خطي جرم  12 02 kg
m/  8با نيرويN  كشيده شده است. تندي انتشار موج در سيم چقدر

 است؟

75/0 

13 

گيري تندي صوت موج صوتي نشان مي دهد. مراحل انجام آزمايش را شكل زير طرح آزمايشي را براي اندازه

 شرح دهيد.
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  ادامه سوالات در صفحه سوم 
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 )4از  3 صفحة(

14 

 اي از زمان در يكرو ، يك موج سينوسي را در لحظهشكل روبه

 دهد.ريسمان كشيده شده، نشان مي

3mاگر تندي موج الف)  s  باشد، بسامد موج چند هرتز

 است؟ 

 رود يا پايين؟ ، بالا مي Pب) در اين لحظه، نقطة

 

 

1 
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 را پاسخ بدهند. Aاند بستة سوال را به طور كامل آموزش ديده 4: دانش آموزاني كه فصل  توجه

 را پاسخ بدهند. B اند بستة سوال اند و يا نيمه آموزش ديدهرا آموزش نديده 4و دانش آموزاني كه فصل 

 A بستة سوال 

15 
است. انرژي اين فوتون چند الكترون ولت  248nmموج فرودي بر يك فلز الكتريك طول در آزمايش فوتو

)است؟                                                                      . )hc ev nm==== 1240 
75/0 

16 
 مفاهيم فيزيكي زير را تعريف كنيد.       

                     الف) گسيل القايي                    ب) نيمه عمر                                                             
1 

17 

 اي رادرفورد را بنويسيد.هاي مدل اتم هستهالف) ناتواني

 ب) طيف گسيلي از رشتة داغ يك لامپ روشن، پيوسته است يا گسسته؟ 

 . ديسيرا بنو يهسته ا يروين يژگيودو پ) 

1 

25/0 
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18 

n)5 موج طيفي اتم هيدروژن در رشتة پفوندترين طولالف)كوتاه چند نانومتر است؟  =′(

R nm 10 01( / ( ) )−−−−
���� 

 اند؟ واقعهاي الكترومغناطيسي ب) خطوط طيفي اتم هيدروژن در رشتة پفوند در كدام گسترة طول موج

75/0 
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19 
237 واپاشي ايزوتوپ نپتونيم

93Np  از طريق آلفا و بتاي منفي است. پس از وقوع اين دو واپاشي، عدد اتمي و عدد

 جرمي هستة نهايي چقدر است؟

5/0 

 B بستة سوال 

15 

  است:زمان متحركي با حركت بر روي خط راست مطابق شكل -نمودار سرعت

 نمودار شتاب زمان اين حركت را رسم كنيد. –الف 

 با مثالي از اين حركت (نمودار روبرو) در جهان واقعي،  آن را توصيف كنيد.-ب
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16 

/kg1رم توپي به ج mبا سرعت  5 s10  در راستاي افقي به يك ديوار برخورد كرده و با همان سرعت در

باشد، بزرگي نيروي متوسطي كه به توپ وارد  s0/005گردد. اگر زمان برخورد توپ با ديوار همان راستا برمي

 شود، چه مقدار است؟مي

1 

•

30

y(cm)

x(cm)

P

 جهت انتشار موج
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 )4از  4 صفحة(

  ادامه سوالات در صفحه سوم 

17 

0 صورتبه SIمعادلة حركت هماهنگ سادة يك نوسانگر در  04 20x / Cos t= π= π= π= π  .است 

)3دست آوريد.بيشينة تندي حركت اين نوسانگر را بهالف)  )ππππ �  

xب )مقدار شتاب نوسانگر در فاصلة  cm2= .را محاسبه كنيد 

5/1 

18 
برابر   1000 رسديكه برحسب وات بر متر مربع،  به گوش ما م يشدت صوت ،يصوت ةچشم كي يكردن صدا اديبا ز

   ابد؟ييم شيافزا بليچند دس ميشنويكه م ي. تراز شدت صوتشوديم
75/0 

19 

ضريب ) چند برابر 1محيط ( ضريب شكست .شود) مي2) وارد محيط (1مطابق شكل، از محيط (رنگي نور تك

 ) است؟ 2محيط ( شكست

 

 

( sin / , sin / )37 0 6 53 0 8o oo oo oo o
� �� �� �� � 
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 ٢محيط 

  

 ١محيط 

  


